
アンケート結果

（１）参加者数とアンケート回収率

参加者
年齢階層別人数（アンケートより）　　　 回収

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 不明 名 率（％）

1回目 23 1 3 10 5 1 20 87
2回目 33 2 4 14 6 1 27 82
3回目 38 8 15 6 3 32 84
4回目 33 1 3 5 17 5 31 94
5回目 26 1 1 4 12 2 1 21 81
6回目 15 1 6 6 1 14 93
合計 168 2 8 30 74 25 6 145 86

（２）感想
1回目 2回目 3回目 4回目 5回目 6回目 合計 ％

①とても参考になった 18 24 30 28 17 13 130 90
②まあまあ参考になった 2 3 1 2 3 11 7
③あまり参考にならなかった 0 0
無記入 1 1 1 1 4 3

20 27 32 31 21 14 145 100

（３）今後の希望テーマ （下線付きは複数回答のあったもの）
　　　テーマを分類し、主なものを列記しました。
≪食の安全性など≫

食の安全性
有害食品・添加物
サプリメント（利用した方がよいか、価値はあるのか）

自然食

≪ライフステージ別・食育・ダイエット≫
離乳食、簡単おやつ
アレルギーと食生活
中高年のメニュー
老人食
介護食
低カロリーヘルシーお弁当
ダイエット
生活習慣病と食事
食育

≪料理実習≫
台湾風、イタリア風、ギリシャ風の食事（外国料理）
米粉の料理
そば粉など、粉系料理
季節の伝統料理
お魚料理
簡単料理法（少人数用など）
お菓子つくり
テーブルウェア
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